

Сотрудники Политеха получили награды Правительства Санкт-Петербурга в области физкультуры и спорта

24 декабря в Смольном состоялась торжественная церемония награждения работников в сфере физической культуры и спорта. Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов отметил членов спортивных сборных команд, тренеров, руководителей и специалистов физкультурно-спортивных организаций города.



По традиции накануне Нового года мы награждаем тех, кто развивает спорт в Петербурге, продолжает великие спортивные традиции города. Эти награды — знак уважения и признания вашего труда. Спорт в Санкт-Петербурге активно развивается. Мы делаем всё, чтобы наши девочки и мальчишки воспитывались как будущие чемпионы мира и Олимпийских игр, — подчеркнул на церемонии Александр Беглов.

Директор Института физической культуры, спорта и туризма Валерий Сущенко был отмечен нагрудным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта Санкт-Петербурга», также ему присудили премию Правительства Санкт-Петербурга «За вклад в развитие физической культуры Санкт-Петербурга».



Руководитель Высшей школы профессиональных тренеров по дзюдо им. А. С. Рахлина ИФКСТ Михаил Рахлин получил почётное звание «Заслуженный работник физической культуры Санкт-Петербурга». Кроме этого, губернатор Санкт-Петербурга вручил ему знак «Лучший в спорте Санкт-Петербурга». Михаил Анатольевич является тренером-преподавателем школы олимпийского резерва имени А. С. Рахлина. Напомним, что в этом году по инициативе президента в Калининском районе открыли многофункциональный спортивный комплекс, принадлежащий этой школе.

Дата публикации: 2024.12.25

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)